

EUR/USD растёт после выступления Монти

Forexpros - Евро вырос по отношению к доллару США в среду, вновь приближаясь к отметке одномесячного максимума после того, как появились оптимистичные комментарии итальянского премьер-министра, в то время как инвесторы ожидают встречу министров финансов еврозоны в пятницу.

[EUR/USD](#) достигла отметки 1,3359, сессионный максимум, в конце азиатской торговли, пара впоследствии консолидировалась на 1,3356, получив 0,32%.

Пара, вероятно, найдет поддержку на 1,3312, минимуме сессии, и сопротивление на 1,3384, максимуме вторника и отметке одномесячного максимума.

Евро нашел поддержку после того, как премьер-министр Италии Марио Монти сказал, что долговой кризис в еврозоне "почти завершен".

Выступая в Токио ранее, Монти также сказал, что основной причиной кризиса в регионе может быть из-за предыдущих решений министров Европейского Союза не наказывать Германию и Францию за нарушение финансовых правил.

Официальные данные подтвердили, что французская экономика показала прирост на 0,2% в последние три месяца 2011 года, что соответствует предварительным оценкам. Экономика еврозоны сократилась на 0,3% в четвертом квартале.

Евро также вырос по отношению к фунту, но снизился по отношению к иене, [EUR/GBP](#) показала рост на 0,44% до 0,8384 и [EUR/JPY](#) упала на 0,28% до 110,43.

Позже Германия должна выпустить предварительные данные по росту потребительских цен, в то время как США опубликуют официальные данные по заказам на товары долгосрочного пользования.

Фьючерсы на соевые поднялись до 6-месячного максимума из-за обеспокоенности по поводу южноамериканских посевов

Forexpros - Фьючерсы на соевые растут в цене третий день подряд во вторник, торгуясь чуть ниже шестимесячного максимума на предыдущей сессии, так как обеспокоенность по поводу пострадавших от засухи посевов в основных южноамериканских регионах-производителях продолжала повышать цены.

На Чикагской товарной бирже фьючерсы на соевые бобы с поставкой в мае торгуются на USD13.8712 за бушель в ходе утренних европейских торгов, получив 0,56%.

Ранее она поднялась на целых 0,65% и торговалась на заседании USD13.8725 за бушель. В понедельник цены достигают USD13.8812 за бушель, максимального с 14 сентября.

Фьючерсы на соевые бобы поднялись почти на 14% с начала февраля, в том числе показав прирост почти на 6% в марте, так как в рыночных настроениях доминирует в последние месяцы

озабоченность по поводу проблемных культур в основных производителях южноамериканской сои и надежды на устойчивый спрос со стороны основного потребителя Китая в ближайшее время.

Обеспокоенность по поводу соевых культур в Бразилии сохраняется после того, как Консультация по сырьевым товарам Бразилии AgRural сократила прогноз производства сои на 2011-12 в Бразилии.

AgRural теперь считает, что Бразилия соберёт 66,68 млн. метрических тонн сои, что на 1,9% меньше по сравнению с предыдущим прогнозом компании в феврале, и на 11,5% меньше, чем урожай в 2010-11.

Пересмотр в сторону понижения состоялся после того, как влиятельная промышленная группа Oil World снизила оценку урожая соевых Бразилии на прошлой неделе на 1,5 млн. тонн до 66,5 млн. тонн, что на 12% меньше с 75,3 млн. годом ранее.

Трейдера соевыми бобами также отслеживают состояния посевов в Аргентине после того, как Министерство сельского хозяйства страны понизило прогноз производства сои до 44 млн. тонн в текущем маркетинговом сезоне по сравнению с 49 млн., собранными в 2011, и 46,5 млн. по оценкам Министерства сельского хозяйства США в начале марта.

Пессимистичный прогноз по южноамериканским культурам породил слухи о том, что USDA сократит оценки производства сои в Бразилии и Аргентине, когда выпустит свой обновленный отчет по мировому спросу и прогнозу 30 марта.

В прошлом месяце USDA снизил свою комбинированную оценку производства сои для Бразилии и Аргентины и сообщил, что снижение южноамериканского производства будет стимулировать американский экспорт на 22% до рекордных 42,2 млн. тонн в маркетинговом году, который начинается в сентябре.

Бразилия и Аргентина являются крупнейшими экспортерами сои и конкурируют с США в этом бизнесе на мировом рынке. Пессимистичные перспективы производства южноамериканских культур могут привести к увеличению спроса на поставки из США.

Цены также получили поддержку на фоне ожиданий сильного спроса основного потребителя Китая в краткосрочной перспективе. В феврале американские фермеры продали 2,923 млн. тонн масличных культур в Китай в ходе рекордно крупнейшей однодневной сделки.

Китай является крупнейшим потребителем сои в мире и, как ожидается, около 60% мировой торговли зерном в сезоне 2011-12 придётся на Китай, по данным USDA.

Между тем трейдеры сельскохозяйственными сырьевыми товарами ожидают пятничной публикации USDA с предварительной оценкой, сколько акров фермеры засадят зерном.

Рынки говорят, что американские фермеры, выступающие в пользу насаждений кукурузы вместо сои, также оказывают поддержку ценам. Участники рынка ожидают, что американские фермеры незначительно повысят соевые посадки до 75,4 млн. акров с 75 миллионов в прошлом году.

На Чикагской товарной бирже пшеница с поставкой в мае добавила 0,33% и торговалась на USD6.6175 за бушель, а кукуруза с поставкой в мае поднялась в цене на 0,75% и торговалась на USD6.4325 за бушель.

Европейские фондовые рынки резко снижаются из-за опасений по поводу Испании

Forexpros - Европейские фондовые рынки резко снижаются в среду, так как обеспокоенность по поводу финансового кризиса Испании повлияла на настроения участников рынка, затмив слухи о дальнейшем смягчении денежно-кредитной политики Федеральной резервной системы.

Во время утренних европейских торгов EURO STOXX 50 упал на 0,50%, CAC Франции 40 снизился на 0,46%, а германский DAX 30 сократился на 0,44%.

Инвесторы сосредоточили внимание на затратах по займам для Испании перед заявлением по бюджету страны в пятницу на фоне опасений, что правительство будет оттягивать введение мер жесткой экономии в условиях надвигающейся рецессии.

Настроения нашли поддержку после того, как ранее премьер-министр Италии Марио Монти заявил, что долговой кризис в еврозоне "почти подошёл к концу".

Акции также поднялись в понедельник после того, как глава ФРС Бен Бернанке заявил, что дальнейшее регулирование монетарной политики необходимо для роста американского рынка труда, который он охарактеризовал как "далекий от нормального", несмотря на недавнее улучшение.

Финансовый сектор в целом также упал: акции французских кредиторов Societe Generale и BNP Paribas снизились на 1,53% и 0,92%, в то время как в Германии акции Deutsche Bank и Commerzbank упали на 0,44% и 0,46% соответственно.

Обеспокоенность относительно финансовых проблем Мадрида сразу же отразилась на испанских кредиторах: акции BBVA снизились на 0,50% и Banco Santander упали на 0,49%.

Между тем акции энергетических компаний также продемонстрировали спад: акции E.ON AG, крупнейший в мире поставщик коммунальной электроэнергии, принадлежащий инвесторам, упали на 0,22%, в то время как акции энергетической компании Германии RWE упали на 1,11%, а французской Total упали на 2,42%.

В Лондоне FTSE 100 упал на 0,40%, так как кредиторы Великобритании последовали за спадом европейских коллег после того, как данные показали, что экономика Великобритании сократилась в четвертом квартале больше, чем первоначально предполагалось.

Акции Barclays упали на 2,25% и Lloyds Banking снизились на 1,79%, в то время как акции Royal Bank of Scotland и HSBC Holdings упали на 0,87% и 0,19% соответственно.

Акции производителей меди Xstrata и Kazakhmys также продемонстрировали снижение: акции упали на 1,51% и 1,59%, в то время как горнодобывающий гигант Rio Tinto стал одним из лидеров роста, показав прирост акций на 0,21%, хотя компания заявила, что 2012 по-прежнему является "трудным годом".

Располагающаяся в Лондоне золотодобывающая компания Petropavlovsk Plc также показала прирост акций на 1,61% после сообщения об объемах продаж, которые превысили оценки аналитиков.

В США фондовые рынки не показывают изменений в преддверии открытия: индекс Dow Jones Industrial Average показывает прирост на 0,02%, фьючерсы S & P 500 выросли на 0,01%, в то время как фьючерсы Nasdaq 100 показывают прирост на 0,03%.

Официальные данные подтвердили, что французская экономика показала прирост на 0,2% в последние три месяца 2011 года, что соответствует предварительным оценкам. Экономика еврозоны сократилась на 0,3% в четвертом квартале.

Позже Германия должна выпустить предварительные данные по росту потребительских цен, в то время как США опубликуют официальные данные по заказам на товары долгосрочного пользования.